IV_IEIH J_[ HP% WHCTpYKUMA No ycTaHOBKe 3alMThl kapTepa 1 KMM Fiat Ducato Aptukyn: 07.1488
e
o

WWW.KARTER.RU E"#{*\ Twun ky3oea: 244 lMNop eeinycka: 2002 - 2006 Oewratens, KMNM:2,0; 2,0D; 2,3D; 2,8D

JawmTa MOTOPHOMD OTCEKa W 3NeMEHTOR TpaHCMUCCHK paapaboTada u warotoeneda 000 "Metannonpogykuma”,
cooTeeTcTeyeT TpeGosanuam TY 4581-001-25888788-2006. KoHCTpYKUMA 3AlLMILIEHE ABTOPCKMMY CBMOETENLCTBAMK
Ha Noneadyw Mogens Ned9059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anaredToBaHo B Poccuu. n

HA3HAHYEHME:

3awmTa MOTODHOMD OTCEKa W ANEMEHTOBR TRPAHCMHUCCHK OT MEXaHHYeCKNX HDEDEHQD,EHI-"II:‘I.
JawmTa MOTOPHOM OTCEKa W ANEMEHTOR TPAHCMUCCHK OT NONaAaHKA MPA3K K BNany.

CTAHOBKA:
JalmTa MOTOPHOTO OTCEKA W 3NEMEHTOR TPEHCMUCCHK paspalbaTkiBacTcA MHAMBNOYANLHO Ha Kaw s SBTOMOGHNL.
OHa [onHa YCTAHABNMBATLCA B COOTBETCTEMH C MHCTPYKLMER W3rOTOBMTENA CNELMANW3MpOBaHHLIM OMNEPOM WK Ha
ceptnuumposadtbx CTO. 3alMTa KpenwTCA K LWTATHEIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX 3NEMEHTOB kKyaoea. [pw npaBunLHOM
YCTAHOBKE 23LLMTa He O0MHHA KacaTLCA Y3NOoE W arperaTtos asToMoGuna,

MHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE:

1.CHATL WTATHLIA MNACTHKOBLIA NbIMbHME.

2. 3aWmTy NPUKPENWUTE HA LITATHBIE TOMKM.

3. BoKoBbie OeTany 3alUMTE NPUEPENWTE K LITATHOR TOMKE HA NOHMEPOHE M COEOMHMTE C 33LLWTON.
4. Bce TOHKM KPEnneHus 2aTaHyTh.

CNOBWUA SKCTUTYATALINA:

3alMTa MOTODHOTO OTCEKA W SNEMEHTOBR TPAHCMUCCMM NPEOHAZHAYEHA [ONA 3JKCINYaTauMM B YCNOBUAX [ |
NPeycMOTPEHHLIX NPOM3BOAUTENEM ABTOMOBKNA. MpK 3KCNNYATALWK A0MKHE BbITh UCKNYMEHE! CIY4YaK HAE30a Ha
KpYNHbIe NDENATCTEMA W NPEOMETH! NPW ABUMEHWW 3BTOMDBMNA Ha ckopocTh. B cnyyae Haeana Ha NpenATCTBME @ ﬁ & @

HeoOXoaMMO yBEAMTLCA B OTCYTCTEMM NOBPEXAEHWA YANOB W arperatos asTomoBuna M NPUIoaHoCTH QansHeRLeR
SKCNNYaTALMK 3alUMTLl Ha CneuManuauposadHon CTO.

A PAHTUA: 1 CMUCOK AETANEI
APaHTHMHBIM CPOK JKCMNYaTauWMK - 1 roa. m [
NAME | arv. |

ClNOBWA NPEOOCTABIEHWUA TrAPAHTUMU

3almTa YCTAHOBMEHA Ha SBTOMOBUNE, C HE NOBPEXASHHBIMK CUNOBLIMW SNEMEHTAMM Ky30B3 M KOHCTPYKLIMK Il Kpuino neaoe 1

(aBTOMODWNE, KOTOPBIA He yJacTeosan B OTI), n Kpsino npaeoe 1

DTC-}I"T’:TB}”GT MexaHu4YecKhe NoBpexieHna 3allkTel, NONyYeHHBIE B pe3yNeTaTe Haedfa Ha NPenATCTEHE, Bant M10x20 4

CobnioaeHel Boe TpeboBaHWA WHCTPYKUWK NO YCTAHOBKE 3aLLUWNTH,

OTCYTCTBYIOT MEXAHWHECKME NOBPEXIEHWA NOPOLUKOBOTD NOKPLITHA. n Waiba 10 4

MNpoW3IBOOMTENL HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 2a M0BOoR yiepd, NPUHMHEHHBIA ABTOMOBMMIO, HU3HW W 300POBLI0 NKOER,

B Cny4ae HapyleHWAa YCHBBHF‘I YCTAHOBEW W SECNNyaTaLMH 32WLNTBIL I'Ipcmsan,qmenh BNpaee BHOCUTE MAMEHEHWA B

KOHCTRYELWK 33WNTBI.
Auamerp pesbbed M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTEI 3ATANEN 9.8 Hw 24.0 Hum 47.0 Hwm 81.0 Hm




